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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

14 APRIL 2026 

 

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut 

Toelichting:  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder ; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder ; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder ; 

Marten Japenga, Wethouder ; 

Merel van Hall, Gemeentesecretaris 

OPENING 

1 Kennismaking nieuwe medewerkers 

Het college maakt kennis met de nieuwe clustermanager Bestuur en Dienstverlening en de 

tijdelijke senior adviseur Facilitaire Zaken. 

2 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. De agenda wordt 

ongewijzigd vastgesteld.  

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder Boersma 

3 Jaarverslag bezwaarschriften 2025 - Voorstel                                           

Het college besluit om: 

• 1. kennis te nemen van het Jaarverslag bezwaarschriften 2025. 

• 2. in te stemmen met de raadsinformatiebrief en deze met het jaarverslag te 

verzenden aan de gemeenteraad. 

Het college stelt het Jaarverslag vast en geleidt dit door aan de gemeenteraad.  
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4 Beleid opstelling Representatieregeling voor inwoners, vereniging 

en bedrijven -  

Voorstel 

• 1. in te stemmen met de 'representatieregeling voor inwoners, verenigingen en 

bedrijven'. 

Dit voorstel is nog niet rijp voor besluitvorming. Het college meldt enkele aanvullingen welke 

worden verwerkt en dan komt het voorstel terug voor besluitvorming.  

Portefeuilehouder De Gier 

5 Liquidatieplan opheffing gemeenschappelijke regeling Sportpark Souburgh - Voorstel 

• 1. in te stemmen met het concept liquidatieplan voor de opheffing van de 

Gemeenschappelijke regeling Sportpark Souburgh en deze voor 

besluitvorming aan te bieden aan het AB van de gemeenschappelijke 

regeling 

Het college stemt in met het voorstel en is benieuwd naar het (juridisch) vervolgtraject van 

een dergelijke opheffing. Hierover komt nadere informatie.  

Portefeuillehouder De Deugd-Bos 

6 Raadsvoorstel Social Return on Investment (SRoI) - Voorstel 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. onder voorwaarden het nieuwe regionaal beleidskader en de menukaart voor 

Social Return on Investment (SRoI) vast te stellen. 

• 2. onder voorwaarden in te stemmen met de huidige versie van de pilot "niet 

Vinken, maar Vonken" voor de succesvolle implementatie van het nieuwe regionaal 

beleidskader SRoI. 

• 3. bijgevoegde brief te verzenden naar het Algemeen Bestuur van de GR Sociaal. 

• 4. onder voorwaarden de directe kosten van de pilot "niet Vinken, maar Vonken", 
zijnde totaal €20.674,-, te verdelen over de begroting 2027 en 2028 en indien nodig 
de derde burap 2026. Het college besluit om: 

• 5. de burgemeester de opdracht te geven de samenwerkingsovereenkomst SRoI te 

ondertekenen nadat, indien van toepassing, de gemeenteraad heeft bepaald dat hij 

definitief instemt met het nieuwe SRoI-beleid. 

Het college stemt in met het voorstel en is content met de toevoeging van de 

portefeuillehouder dat deze lijn (ja, tenzij) in meerdere gemeenten wordt overwogen.  

7 Zienswijze gemeenteraad Alblasserdam op voorgestelde 

wijzigingen in regeling en bijdrageverordening GR Sociaal - 

Voorstel De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. in te stemmen met het versturen van de zienswijze op de actualisatie van de 

regeling GR Sociaal en de Bijdrageverordening 2027. 

Het college stemt in met het voorstel en geleidt dit door aan de gemeenteraad.  
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8 Brief topstructuur Mooi Sociaal - Voorstel Het college besluit 

om: 

• 1. In te stemmen met de opgestelde en bijgevoegde brief. 

Het college stelt de eerder besproken antwoordbrief vast.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

9 Voorraadagenda  

Het college stelt de Voorraadagenda vast met één toevoeging.  

 

10 Lijst met aangenomen moties en toezeggingen  

Het college stelt de lijst met één opmerking vast.  

11 Afstemming communicatie 

Het college stemt de actuele communicatie af met de adviseur bestuurscommunicatie. 

12 Mededelingen 

De gemeentesecretaris praat het college bij op het proces rond de overgang naar een 

nieuw college. Nu het overdrachtsdocument is gepresenteerd aan de raad, wordt gestart 

met de overdracht van portefeuillehouder naar nieuwe portefeuillehouder. De toelichting op 

het format wordt vandaag verzonden en de wethouders geven allen hun voorkeur mee over 

de gewenste ondersteuning.  

Vaststellen besluitenlijst 

13 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 7 april 2026  

Het college stelt de besluitenlijst vast met enkele aanvullingen.  

Regionale ontwikkelingen 

15 Rondje Regio 

Wethouder De Deugd en De Gier melden dat er donderdag a.s. een overleg is met de 

Provincie over het ingediende Huisvestingsplan.  

Wethouder Pardo koppelt terug uit het overleg voor wethouders financiën over de 

Veiligheidsregio. Het was een goed overleg waarbij een afspraak is gemaakt over het al dan 

niet aanhouden van reserves voor risico's.  
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16 Vooruitblik Smart Delta Drechtsteden Donderdag d.d. 16 april 2026 

Het college kijkt vooruit naar Smart Delta Donderdag. Morgen is een Regio PFO waar de 

agenda's en annotaties worden doorgenomen en de onderwerpen op de verschillende 

bestuurlijke tafels ook met elkaar in verband worden gebracht.  

17 College-ontmoeting - "De resultaten op de regionale thema's lessen en ambities" 

Het college kijkt vooruit naar de college ontmoeting van heden middag. Wethouder Pardo 

heeft, als voorzitter van de bestuurlijke tafel bereikbaarheid, een actieve inhoudelijke rol in 

het programma.  

Raadsaangelegenheden 

18 Terugblik Presidium d.d. 7 april 2026 

De burgemeester koppelt terug uit het presidium. Het was een goed overleg waar eerste 

afspraken zijn gemaakt.  

19 Terugblik Raadsbijeenkomst Zelfbewust Alblasserdam d.d. 9 april 2026 

Het college en de gemeentesecretaris kijken terug op de raadsbijeenkomst Zelfbewust 

Alblasserdam en de aanbieding van het Overdrachtsdocument van de ambtelijke 

organisatie aan de nieuwe raad. De gemeentesecretaris geeft aan erg trots te zijn op deel 2 

van het document. Het college onderschrijft de gedegen inhoud en de wijze waarop de raad 

(en de onderhandelende partijen) zo goed in positie worden gebracht. Geconcludeerd wordt 

wel dat de rol van het college goed zat in deel 1 maar onderbelicht is gebleven in de 

voorbereiding van deel 2. Zij zijn  daarom ook niet betrokken bij dit stuk, waar ze dit wel 

graag hadden gewild. Goed om over vier jaar hierover duidelijker afspraken te maken.  

Rondvraag 

20 Rondvraag openbaar 

Wethouder De Deugd vraagt aandacht voor vroeg signalering van geldnood door het actief 

geïnformeerd te worden bij achterstanden op huur en/of zorgpremie. Ze zal met de 

organisatie uitzoeken of het raadsbesluit, dat over deze informatievoorziening genomen is 

aan het begin van deze periode, voldoende de lading van de oproep dekt of meer actie 

nodig is. Vervolgens vraagt ze aandacht voor de Koningsspelen vrijdag a.s.  

Wethouder De Gier geeft aan dat de Historische Vereniging de tentoonstelling over de 

Manage heeft verplaatst naar Landvast. Helaas is er niet gekozen voor de expositieruimte 

op de eerste verdieping van de Rederij. Hiermee is de rol van de gemeente in deze 

samenwerking beëindigd.  

Wethouder Japenga was vorige week bij de start van de verkeersexamens. Ook heeft hij 

een afsluitend bestuurlijk overleg gehad met de Kinderboerderij. En een goede bijeenkomst  

met de Klankbordgroep Gehandicapten. En op zaterdag was de voorstelling 'De 

Klimaatpiraat' in Landvast te zien. Ook heeft hij een goed gesprek gevoerd met 

gedeputeerde Van Dijken over zijn verantwoordelijkheid richting ondernemers op de Dam. 
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Hierbij is het hem gelukt de gedeputeerde alsnog te overtuigen uitvoering van de 

werkzaamheden iets op te schuiven waardoor dit niet in april plaats zal vinden. Tot slot 

memoreert hij de vernielingen bij Huis Kinderdijk. Hierover vindt goed overleg plaats met de 

Groene Long en team Veiligheid.  

Wethouder Pardo heeft, eveneens met gedeputeerde Van Dijken, een werkbezoek gebracht 

aan Wateringen. De brief van de Minister, over de her prioritering van werkzaamheden bij 

Rijkswaterstaat vanwege een tekort van 80 miljard, baart hen zorgen. De Provincie heeft 

reeds een reactie gestuurd dat uitstel van bijvoorbeeld de werkzaamheden aan de 

Haringvlietbrug geen optie zijn.  

De burgemeester benoemt de Pro Forma zitting over de steekpartij in Landvast. Daarnaast 

benoemt hij de piketverdeling i.v.m. de komende recesweken. Afgesproken wordt dat het 

piketrooster t/m mei 2026 vaststaat. Mocht er 2 juni nog geen zicht zijn op een nieuw 

college, dan wordt dit opnieuw besproken.  

UITNODIGINGEN  

22 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Er zijn geen uitnodigingen binnen gekomen.  

INGEKOMEN STUKKEN 

23 Lbr. 26/009 - Nieuwe Modelhuisvestingsverordening en Wet versterking regie 

volkshuisvesting 

Het college neemt kennis van de Ledenbrief.  

24 Monitor Discriminatie 2025 

Het college neemt kennis van de Monitor. Deze zal ook worden doorgeleid naar de raad.  

25 Toelichting op juridische procedure 

Het college neemt kennis van de toelichting op de juridische procedure waarnaar vorige 

vergadering werd geïnformeerd.  

SLUITING 

26 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en wenst een ieder een fijn reces. In de recesperiode is er 

wel wekelijks een koffiemoment voor de aanwezige collegeleden waarin actuele zaken 

worden besproken.  

De secretaris, De burgemeester, 


